
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

04 DE SETEMBRO DE 2024.
PAUTA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 2º PERÍODO DE 2024 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 345/2024.
Propositor: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Prefeito Municipal, José Helder Máximo
de Carvalho, e uma cópia ao Secretário de Infraestrutura deste Município, Elonmarcos Cândido
Correia, solicitando instalação de duas luminárias no Sitio Mocotó, e reposição de uma luminária no
Sítio Panelas.

2º ) REQUERIMENTO Nº 346/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor Elonmarcos Cândido, secretário municipal de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE, solicitando a garantia de sistema de abastecimento de água no Sítio João grande,
Distrito de Riacho Verde, localidade onde residem diversas famílias que têm sido ignoradas pelo
poder público e precisam ter o regular abastecimento de água em suas residências.

3º ) REQUERIMENTO Nº 347/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor Elonmarcos Cândido, secretário municipal de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE, solicitando que a obra de construção da ponte do Sítio Pacheco, Distrito de
Naraniu seja iniciada tendo em vista que a gestão municipal solicitou a liberação das comportas do
açude Ubaldinho para fazer a referida obra. Vale salientar que fizeram uma reunião em maio
prometendo fazer a obra em 40 dias, prazo que há muito tempo expirou. Vale lembrar que, em
épocas chuvosas, o tráfego de pessoas e veículos é imensamente prejudicado.

4º ) REQUERIMENTO Nº 348/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à senhora Angela Maria Bernardino, secretária municipal de Educação de
Várzea Alegre-CE, solicitando que seja determinado e cumprido o horário de saída dos transportes
dos universitários tendo em vista que em algumas rotas os atrasos estão ocasionando prejuízos para
os universitários. O direito garantido por Lei pelos estudantes tem que ser cumprido respeitando os
mesmos na integridade de suas necessidades educacionais, do contrário, considere-se falha a atuação
do poder público.

5º ) REQUERIMENTO Nº 349/2024.
Propositor: PEDRO BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Elonmarcos Cândido Correia –
Secretário de Infraestrutura deste Município, solicitando atenção especial no sentido de que seja
feita a conclusão da Quadra Poliesportiva Marcelino Gino, bem como seja feito a construção da
passagem molhada dos Conrados, ambos no Sítio Vacarias, Distrito de Ibicatu.
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PAUTA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA,
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 350/2024.
Propositor: PEDRO BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Elonmarcos Cândido Correia –
Secretário de Obras deste Município, solicitando atenção especial no sentido de que sejam adotadas
as medidas necessárias com vistas à:
1. Reforma e instalação dos ares-condicionados na EEF Joaquim Alves Oliveira, Sítio Vacarias, Distrito
de Ibicatu;
2. Construção de uma sala de aula, e uma sala para laboratório de informática;
3. Construção de banheiros masculinos e femininos para alunos e profissionais de educação.

7º ) MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2024.
Propositor: MENÉSIA SIMIÃO LEONARDO . Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE PESAR AOS FAMÍLIARES DA SENHORA MARIA ALVES DE MENESES, CARINHOSAMNETE
CONHECIDA COMO GLORINHA, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 27 DE AOSTO DO CORRENTE
ANO.

8º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2024.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 348; 347; 346

9º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2024.
Propositor: PEDRO BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08 | REQUERIMENTO Nº 350; 349 | PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009

10º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2024.
Propositor: ALAN SALVIANO LIMA. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE REGULAMENTA A LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE DADOS NO
AMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE.

11º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2024.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO DE VÁRZEA ALEGRE AO
SENHOR IAGO LEANDRO DE MENEZES.
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